

## 自然百态

## 秋天

今天一早,我打开窗户,发现火红的枫叶在枫树上跳舞。我又深吸一口气,一股浓浓的桂花香扑鼻而来。啊!秋天来了。

我追随秋天的步伐来到了田野。我看见它一跟头翻过田野。麦子、谷子组成了一块金黄的、闪闪发光的地毯,铺满了丰收的秋天。农民伯伯们有的开拖拉机,有的挥舞着镰刀收割麦子。他们个个满头大汗,但仍然喜笑颜开。田野是一幅繁忙的景象。

我追随秋天的步伐来到了花园。我看见它一个踉跄掉进花园。菊花们从土壤里探出身子,惊奇地看着眼前的这一幕。桂花穿上了黄色的外衣,站在枝头展示着自己的美丽,花园里美不胜收。

我追随秋天的步伐来到了果园。我看见它又一走神跑进果园。橘子、柿子你挤我碰,争着让人们去摘呢!海棠格外耀眼,它们披上了大红的外衣,在秋风的吹拂下跳舞、狂欢。果园里瓜果飘香。

秋天是丰收的、美丽的、瓜果飘香的季节,我喜欢!

鄞州区第二实验小学东校区304班 陈奕舟  
小记者证号:192435 指导老师:邹晶

## 秋,你悄悄地走来

秋,你悄悄地走来,走过了许多地方。

你走过公园,公园里树上的那些绿油油的树叶,纷纷变黄,飘落……它们一定很想被小朋友们装订、剪贴在画上吧,所以一个劲儿地往有小朋友的地方飞去……

你走过草坪,那些平日里最安静的草儿也经不住风妹妹吹动、摇晃,和树叶一起,跳起了优美的舞蹈。

你还去过那火红的枫林。

你看,枫叶儿从绿变成黄,再从黄变成棕再变成火一般的红。你再看,一片枫叶儿已经被一个心灵手巧的孩子拾起,回家的路上还喃喃自语:“我一定要把你做成一个漂亮的、火红的书签!”

你还去过学校,那是我的学校。

你一定知道吧,学校里的花草树木都换了一身打扮,学校一下子就从夏天的绿、白、粉变成了黄、橘、红色,连那淡蓝的天空也染上了淡淡的灰色。

噢!秋,你悄悄地走来,你带来了一个五彩缤纷的世界。那就是你,秋!

鄞州区江东外国语小学南校区304班 陈瑜轩  
小记者证号:191459 指导老师:方如意

## 一件令我懊恼的事

因为贪玩,在我的生活中发生了很多令我懊恼的事。比如,考试前因为贪玩没有好好复习,结果考砸了;小长假去外婆家,只记得和小伙伴一起玩,不记得做作业,结果最后一天补作业补得累死;平时写字不认真,结果寒暑假还要额外增加一项练字作业……

懊恼的事很多很多,就说最近的一件事吧。一天,我和妈妈去逛超市,当我们逛到甜品区的时候我就兴奋起来了。走到甜甜圈面前的时候,我已经走不动路了。看着那一个个圆环上面铺着一层粉色的或棕色的奶油,奶油上还撒了五颜六色的小糖粒,简直太漂亮太诱人了!看得我都快要流口水了。

于是,我对妈妈说:“妈妈,我要买一个甜甜圈。”妈妈摇了摇头说:“这个好看,但不好吃,我们还是买点别的吧。”“不要,我就是想吃甜甜圈,你觉得不好吃,不代表我也觉得不好吃!”我不高兴地反驳道。妈妈最后无奈地妥协了,说:“好,但在买之前你必须答应要全部吃完。”我立马举手保证道:“好的,一定完成任务。”

一回到家,我就迫不及待地吧甜甜圈打开咬了一口,“呀,怎么这么硬啊?真难吃!”我想扔掉,可是又想到对妈妈的保证,我还是艰难地把它吃完了。

一想起这件事,我就懊恼,当时怎么听不进妈妈的劝告呢?以后,我一定要学会听取别人的意见,少吃点亏,不能被事物的美丽外表诱惑了。

宁波国家高新区外国语学校303班 余梓谦  
小记者证号:191735

## 小小志愿者

今天早晨,六点不到我就起床了,因为今天我要去鄞州肛肠医院参加志愿者活动。

吃好早饭,我来到医院。几位小伙伴穿上一件蓝色的志愿者衣服,随后分配岗位。我被分配了“导医”,一开始并不知道是干什么的,医生跟我说,就是病人不清楚的会来问我。我们被医生领到二楼,先熟悉了一下位置,然后就开始上岗了。

我站在一个台子旁边,一位白发苍苍的老人走过来,看我是志愿者,微笑着朝我走了过来,问:“小志愿者,你看我下一个做什么项目啊?”他把体检单递给了我,我看了看,最后还是看不懂是什么意思,只好去问医生。医生告诉我“血常规”是验血,让我带着这位老爷爷去抽血。接下来,询问我的人就越来越多,我也越来越开心,有一位中年人问我:“这个小便放哪里啊?”我带着他走到里面专门放尿样的地方,我非常激动,因为我又帮助了一位病人。我一边问病人的情况,一边认真地做着记录,在病人一声声的询问中,变得自信起来,不再害羞了。

通过这次实践,我更加有自信,胆子也更大了,还学到了很多新知识。我相信,在今后的实践中一定会收获更多的成长和感动,加油!

鄞州区钟公庙中心小学603班 吴毓成  
小记者证号:191598 指导老师:心涓

## 放风筝

春天来了,莺歌燕舞,百花齐放,阳光明媚,小朋友们都开开心心地出去放风筝了,我也和小伙伴去放风筝吧!

我让小伙伴托住风筝,我抓住风筝的线,飞快地向前跑,我大喊一声“放!”在我后面的小伙伴把风筝往上一抛,风筝飞了起来,我和小伙伴高兴极了!但是,不知从哪儿突然吹来一阵“妖风”,风筝晃悠悠地飘了下来,我失望极了。我们只好重新试了一遍,这次,我跑得更快了,风筝“呼”地一下飞了起来,刚开始,它有些摇摇欲坠,慢慢地、慢慢地,它渐渐地变平稳了,甚至还还在一点点地飘动。

仰望天空,“红金鱼”仿佛在小河里快乐地游动着;“老鹰”仿佛在天空中翱翔着;“蜈蚣”仿佛在草地上爬动着。我十分自豪,因为最高的那个、最漂亮的那个,当然是我的风筝啦!它是一只彩色的、活灵活现的“小燕子”。不远处,还有另一个小伙伴的五颜六色的“蝴蝶”,在旁边静悄悄的看着我的“小燕子”……

风筝是我们亲手放飞的,它带着我们的梦想,飞上了天空。在我心目中,它是世界上最漂亮、最美丽的风筝。

宁波国家高新区实验学校402班 郑宋雨琦  
小记者证号:196502 指导老师:聂青青

## 我心爱的物品

每个人都有自己喜欢的东西,那些物品对我们都有特别的意义,我喜欢的这件不是特别的,而是一个普普通通的小熊储钱罐。储钱罐是我过生日时爸爸妈妈送我的。它有一对水灵灵的眼睛、小小的鼻子、小巧的嘴巴,衣着打扮得整齐。

从那以后,我的零花钱都有了新家。我把钱塞进去,小熊储钱罐好像很开心地说:“小主人,谢谢你,我饱了!”我心想:“我要把钱存起来,存多多的……”我摸了摸储钱罐,点点头,我会努力的!补习完功课,我不会去玩了,而是快快回家见见储钱罐,小熊储钱罐看着我,我看着我,仿佛我们是一对好朋友。

一次,我在电视上看到可怜的小朋友,他们因为地震失去了亲人,成了孤儿,个个无家可归。我看着他们,想为他们做些什么,我拿来储钱罐,摸了一遍又一遍。“小主人,那些孩子多可怜。我的肚子里都是钱,可以给孩子们买东西,你拿去吧!”我不想看见小熊储钱罐那么空,我想了一下决定了,存钱。

我把所有的钱都拿出来,捐了出去,“好样的!”储钱罐说。我做了件好事,心里美滋滋的。

小熊储钱罐教了我节约用钱,不怕困难……许多道理,我们成了好朋友,生活中,我离不开它,它是我心爱的物品!

宁波市行知实验小学505班 夏和宇  
小记者证号:192641 指导老师:陆舒雯

## 美丽的普吉岛

普吉岛是泰国周边的一个小岛,这里风景优美,景色迷人,是一个世界闻名的旅游圣地。

普吉岛上长着许多椰树。用椰树上的果实——椰子,可以做出许多美味的甜点:椰子碗冰淇淋、椰子汁等。大椰子肉多汁少,适合直接食用。这里吃椰子汁不用碗,直接切开捧着喝!

普吉岛上的水果可以做出许多不同的沙拉。什么小菠萝呀、椰子拌生菜等等。要吃什么有什么!

水中的鱼儿也十分特别哦!有的鱼儿是火一样的红色,滑溜溜的,好像肥皂一样,它游得很快,我捉到了一条,但它身子一扭,就逃了。有的是蓝色的,比一般的鱼大一些,游得很慢,我掐住了一条,但它尾巴一甩,溅起一朵水花,便游走了。还有的是黄色的,每当我正要捉它,它银光一闪,立刻就看不见了。

珊瑚也多种多样哦!它们有的像大脑,鱼儿在当中钻来钻去,有的还会被卡住。有的像高楼,鱼儿在里面住下。还有的黄色的,我没捉住的黄色小鱼儿就在里面。

这里的水清,这里的树绿,这里就是普吉岛。

鄞州区董山小学402班 韩天杰  
小记者证号:196386 指导老师:周琴琴

## 公园之声

夜幕慢慢降临了,寂静的公园渐渐热闹起来。

公园里传来广场舞的音乐是山峰形的,从开始的搓橡皮泥似的细声变成了树立在延禧宫边粗壮的红柱,时而像沙漏般那样细碎,时而又像皮球那样圆润,时而像气球升空那般轻飘,时而又像如来佛祖的五指山那样稳重。

这其中掺杂的脚步声“嗒嗒”地响着,皮靴声像闷雷般沉重,高跟鞋声像翱翔天空的风筝那般清脆,皮鞋声像敲鼓声那般浑厚,运动鞋不声不响,仿佛甘霖落在了海绵之上,慢慢渗透。

此时此刻,一声婴儿的哭声突然响起,既像针那般坚韧,又像剥了鸡蛋壳那般软弱,好像一个缺了一角的圆形。原来,一个依偎在妈妈怀里的小女婴被“噗”的一声石子落水的声音吓着了,那声音像离弦的箭在空中画出优美的弧线,给桥下的流水声添了一笔新的乐章。

那桥下的流水声时而像乌龟爬行时那般缓慢,时而像飞机飞翔时那般飞快,时而像惊雷般那么洪亮,时而又像雪花那般轻盈落下。

音乐声,脚步声,流水声,人声交织在一起,夜幕的公园奏响了一曲优美动听的幸福交响曲。

鄞州区宋诏桥小学609班 虞昕奕  
小记者证号:192565 指导老师:陈秀丽

## 学诗有感

诗,是我国古典文学宝库中一朵瑰丽的奇葩,是我们民族文化的精华。空闲时,我和爸爸经常一起遨游在诗的海洋中,对诗,也有了和以往不同的感受。

诗中有美景。“乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马蹄”,在白居易的笔下,早春西湖的明媚风光是那么的美,那么的迷人。一个“乱”字,写出了花的层次,一个“浅”字,勾勒出草的质感,让人有一种策马西湖,尽揽美景的欲望和冲动。

诗中有思念。“我寄愁心与明月,随风直到夜郎西”,李白对王昌龄的思念之情,跃然纸上。人生,总有别离,有别离,就会有愁绪。明月做信使,清风为马车,这样的表达,是那么具有画意。

诗中有豪情。谭嗣同先生所作的绝命诗,狱中题壁,里面有两句“我自横刀向天笑,去留肝胆两昆仑”。这种视死如归的豪情,给人力透纸背的震撼,心情久久无法平静。

最后,诗中还蕴含着无穷的哲理。东坡先生的《琴诗》,文字朴实、意蕴深刻,尽显其浪漫主义诗人特点。“若言琴上有琴声,放在匣中何不鸣”,诗人就像科学家一样,带我们做很简单的实验,却告诉我们深刻的道理。

诗,给我的感受,还不止这些。所以,小朋友们,去学诗吧,你也能拥有自己的和别人不一样的独特体验。

四眼碶小学樱花校区401班 赵墨妍  
小记者证号:190012 指导老师:杨一囡